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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARANÁ 

PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

 

Sessão Extraordinária do dia 8 de julho de 2025 - Ata n.º 7. 

Aos oito dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, no Plenário do Centro 

Legislativo Presidente Aníbal Khury, às dezessete horas e treze minutos, foi 

registrado o quórum necessário de Parlamentares. O Sr. Presidente, Deputado 

Alexandre Curi, secretariado pelos Sr.s Deputados Luís Corti (na função de 1.ª 

Secretário) e Cloara Pinheiro (na função de 2.ª Secretária), “sob a proteção de 

DEUS”, iniciou os trabalhos da 7.ª Sessão Extraordinária da 3.ª Sessão 

Legislativa da 20.ª Legislatura. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): “Sob a proteção de Deus”, 

iniciamos a Sessão Extraordinária desta terça-feira. Passamos à Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA. 

[Iniciou-se a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia. 

Presidente sem voto. Votações realizadas pelo processo simbólico ou 

através de aplicativo para votações. Para cômputo do quórum, registrou-se a 

presença dos seguintes Parlamentares: Adão Litro (PSD), Ademar Traiano 

(PSD), Alexandre Amaro (REP), Alexandre Curi (PSD), Alisson Wandscheer (SD), 

Ana Júlia (PT), Anibelli Neto (MDB), Arilson Chiorato (PT), Artagão Junior (PSD), 

Batatinha (MDB), Bazana (PSD), Cloara Pinheiro (PSD), Cobra Repórter (PSD), 

Cristina Silvestri (PSDB), Delegado Jacovós (PL), Delegado Tito Barichello 

(UNIÃO), Denian Couto (PODE), Doutor Antenor (PT), Doutor Leonidas (CDN), 
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Evandro Araújo (PSD), Fabio Oliveira (PODE), Flavia Franscischini (UNIÃO), 

Gilberto Ribeiro (PL), Gilson de Souza (PL), Goura (PDT), Gugu Bueno (PSD), 

Hussein Bakri (PSD), Jairo Tamura (PL),  Luciana Rafagnin (PT), Luiz Corti (PSB), 

Luiz Claudio Romanelli (PSD), Luiz Fernando Guerra (UNIÃO), Mabel Canto 

(PP),Mauro Moraes (UNIÂO), Matheus Vermelho (UNIÃO), Marcelo Rangel (PSD), 

Marcio Pacheco (PSD), Márcia Huçulak (PSD), Marli Paulino (SD), Moacyr Fadel 

(PSD), Ney Leprevost (UNIÃO), Nelson Justus (UNIÂO) Paulo Gomes da TV (PP), 

Professor Lemos (PT), Requião Filho,  Renato Freitas (PT), Ricardo Arruda (PL), 

Reichembach (PSD), Samuel Dantas (SD), Soldado Adriano José (PP)  Tercílio 

Turini (PSD), e Thiago Buhrer (UNIÃO) (52 Parlamentares); Deputados 

ausentes com justificativa: Cantora Mara Lima (REP) (Req. 1748 - Art. 97, § 3º, 

IV do Regimento Interno) e Maria Victória (PP) (Art. 98, caput, do Regimento 

Interno) (2 Parlamentares). 

Passamos aos Itens da pauta. 

ITEM 3 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 30/2024, de autoria da Deputada 

Maria Victoria, que institui o Dia Estadual da Conscientização sobre a 

Adrenoleucodistrofia. Está retirado de ofício por esta Presidência. 

Temos nove Redações Finais. 

ITEM 1 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 823/2017, de autoria do Deputado 

Professor Lemos, do Deputado Hussein Bakri e do Deputado Goura, que dispõe 

sobre a Política Estadual de Agroecologia e Produção Orgânica. 

ITEM 2 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 993/2023, de autoria do Deputado 

Evandro Araújo, do Deputado Gugu Bueno, do Deputado Luiz Claudio Romanelli e 

do Deputado Professor Lemos, que determina que o projeto e a execução de 

obras de construção de rodovias estaduais inclua acostamento. 
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ITEM 4 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 92/2025, de autoria da Deputado 

Evandro Araújo, que concede o título de Capital do Tomate ao município de 

Reserva. 

ITEM 5 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 255/2025, de autoria da Deputado 

Gugu Bueno, que reconhece o Rally da Graciosa como Patrimônio Cultural 

Imaterial do Estado do Paraná. 

ITEM 6 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 335/2025, de autoria do Deputado 

Alexandre Curi, da Deputada Maria Victoria e do Deputado Gugu Bueno, que 

altera a Lei n.º 13.115, de 14 de fevereiro de 2001, que dispõe sobre a concessão 

de título de cidadão honorário ou benemérito. 

ITEM 7 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 426/2025, de autoria da Deputada 

Cantora Mara Lima, que concede o título de utilidade pública à Sociedade Rural 

da Jupira, com sede no município de Colorado. 

ITEM 8 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 433/2025, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 51/2025, em regime de urgência, que cria, no âmbito da 

Secretaria de Estado da Saúde, 95 (noventa e cinco) Funções Comissionadas 

Executivas. 

ITEM 9 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 460/2025, de autoria do Ministério 

Público do Estado do Paraná, Ofício n.º 741/2025, em regime de urgência, que 

cria cargos no Quadro de Servidores do Ministério Público do Estado do Paraná, 

conforme especifica, e adota outras providências. 

ITEM 10 – Redação Final do Projeto de Lei nº 489/2025, de autoria da Defensoria 

Pública do Estado do Paraná, Ofício n.º 240/2025, em regime de urgência, que 

cria cargos no Quadro de Pessoal da Defensoria Pública do Estado do Paraná e 

adota outras providências. 
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Não foram apresentadas Emendas de Redação. Está dispensada a votação. 

ITEM 11 – 2.º Turno do Projeto de Lei Complementar n.º 14/2024, de autoria do 

Poder Executivo, Mensagem n.º 93/2024, que revoga a Lei Complementar n.° 68, 

de 22 de junho de 1993, que dispensa do estágio probatório o professor da rede 

pública estadual, detentor de um primeiro cargo de professor com estágio 

probatório já concluído. Vamos votar o Projeto, ressalvada a Emenda. Em 

discussão o Projeto. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como 

encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Peço a atenção dos colegas Deputados e 

Deputadas, este Projeto é um Projeto de Lei Complementar e precisamos no 

mínimo de 28 votos. Peço atenção e peço o voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Como encaminha a 

Liderança da Oposição? 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): Vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Como votam a 

Deputada Márcia Huçulak, o Deputado Luís Corti, o Deputado Professor Lemos? 

DEPUTADA FLÁVIA FRANCISCHINI (UNIÃO): Presidente, meu voto é “sim”, não 

estou conseguindo fazer aqui no sistema. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Devidamente registrado o 

voto da Deputada Flávia Francischini. Encerrada a votação: [Votaram Sim: 

Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana 

Julia, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Cloara 

Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Del. Tito Barichello, 

Denian Couto, Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Gilberto 

Ribeiro, Gilson de Souza, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luis 
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Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo 

Rangel, Marcia Huçulak, Marli Paulino, Moacyr Fadel, Ney Leprevost, Paulo 

Gomes, Reichembach, Renato Freitas, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Tercílio 

Turini e Thiago Buhrer (41 Deputados); Não Votaram: Alexandre Curi, Cantora 

Mara Lima, Flavia Francischini, Goura, Gugu Bueno, Marcio Pacheco, Maria 

Victoria, Matheus Vermelho, Mauro Moraes, Nelson Justus, Professor Lemos, 

Requião Filho e Soldado Adriano José (13 Deputados).] Com 41 votos favoráveis 

e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei Complementar n.º 

14/2024. (O Sr. Presidente, Deputado Alexandre Curi, registra em Ata o voto 

favorável da Deputada Flávia Francischini.) 

Vamos apreciar agora a Emenda da CCJ. Em discussão a Emenda. Não havendo 

quem queira discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): A Emenda é voto “sim” também. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Como encaminha a 

Liderança da Oposição? 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): Voto “sim”, Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO ALEXANDRE AMARO (REP): Pela ordem, Sr. Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Pela ordem, Deputado 

Amaro. 

DEPUTADO ALEXANDRE AMARO (REP): Queria registrar aqui, em nome da 

Bancada Evangélica, a data de amanhã, dia 9, e parabenizar o trabalho da Igreja 

Universal do Reino de Deus pelos seus 48 anos de existência. Obrigado, 

Presidente. 
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DEPUTADO COBRA REPÓRTER (PSD): Senhor Presidente, registre o meu voto 

“sim”, não estou conseguindo votar aqui. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Devidamente registrado o 

voto do Deputado Cobra. Encerrada a votação: [Votaram Sim: Ademar Luiz 

Traiano, Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Anibelli 

Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Cloara Pinheiro, 

Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Dr. Leônidas, 

Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de 

Souza, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio 

Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, 

Marcio Pacheco, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Ney Leprevost, 

Paulo Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, 

Tercílio Turini e Thiago Buhrer (42 Deputados); Não Votaram: Alexandre Curi, 

Cantora Mara Lima, Cobra Repórter, Dr. Antenor, Goura, Gugu Bueno, Maria 

Victoria, Mauro Moraes, Nelson Justus, Renato Freitas, Requião Filho e Soldado 

Adriano José (12 Deputados).] Com 42 votos favoráveis e nenhum voto contrário, 

está aprovada a emenda da CCJ. (O Sr. Presidente, Deputado Alexandre 

Curi, registra em Ata o voto favorável do Deputado Cobra Repórter.) 

ITEM 12 – 2.º Turno do Projeto de Lei Complementar n.º 5/2025, de autoria do 

Poder Executivo, Mensagem n.º 31/2025, em regime de urgência, que altera a Lei 

Complementar n.º 245, de 30 de março de 2022, que institui o Quadro Próprio da 

Polícia Penal do Estado do Paraná. Parecer favorável da CCJ, Comissão de 

Finanças e Tributação, Comissão de Segurança Pública e Comissão de Direitos 

Humanos, na forma do Substitutivo Geral. Em discussão o Projeto. Não havendo 

quem queira discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Finalizando um grande trabalho de todos e 

todas. O voto é “sim”. 
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DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. (Aplausos.) 

Encerrada a votação: [Votaram Sim: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre 

Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão 

Junior, Batatinha, Bazana, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. 

Jacovós, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro 

Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, 

Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, 

Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Marcio 

Pacheco, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Ney Leprevost, Paulo Gomes, 

Professor Lemos, Reichembach, Renato Freitas, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, 

Soldado Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (45 Deputados); Não 

Votaram: Alexandre Curi, Cantora Mara Lima, Goura, Gugu Bueno, Maria Victoria, 

Mauro Moraes, Moacyr Fadel, Nelson Justus e Requião Filho (9 Deputados).] Com 

45 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei 

Complementar n.º 5/2025. (O Sr. Presidente, Deputado Alexandre Curi, 

registra em Ata o voto favorável do Deputado Moacyr Fadel.) 

Vamos apreciar agora a Emenda Substitutiva Geral de autoria do Poder Executivo. 

Em discussão a Emenda. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como 

encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Encerrada a 

votação: [Votaram Sim: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Amaro, 

Alisson Wandscheer, Ana Julia, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, 

Bazana, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Del. Tito 
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Barichello, Denian Couto, Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Fabio 

Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Hussein Bakri, 

Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando 

Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Marli 

Paulino, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Ney Leprevost, Paulo Gomes, 

Professor Lemos, Renato Freitas, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Soldado 

Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (44 Deputados); Não Votaram: 

Alexandre Curi, Batatinha, Cantora Mara Lima, Goura, Gugu Bueno, Maria 

Victoria, Mauro Moraes, Nelson Justus, Reichembach e Requião Filho (10 

Deputados).] Com 44 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovada a 

Emenda Substitutiva Geral. 

ITEM 13 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 313/2025, de autoria do Deputado 

Tercílio Turini, que cria a Rota Religiosa Caminhos dos Anjos. Parecer favorável 

da CCJ e Comissão de Turismo. Em discussão o Projeto. Não havendo quem 

queira discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Pedimos o voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Quase terminando. Alguns que não 

votaram ainda, colegas, peço o voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson 

Wandscheer, Ana Julia, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, 

Bazana, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Del. Tito 

Barichello, Denian Couto, Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Flavia 

Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Hussein Bakri, Jairo Tamura, 
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Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, 

Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Marli Paulino, 

Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor 

Lemos, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Soldado Adriano José, Tercílio Turini e 

Thiago Buhrer (43 Deputados); Não Votaram: Alexandre Curi, Cantora Mara 

Lima, Fabio Oliveira, Goura, Gugu Bueno, Maria Victoria, Mauro Moraes, Nelson 

Justus, Reichembach, Renato Freitas e Requião Filho (11 Deputados).] Com 43 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

313/2025. 

ITEM 14 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 487/2025, de autoria do Tribunal de 

Justiça do Estado do Paraná, Ofício n.º 1246/2025, que cria e transforma cargos 

em comissão, cria funções comissionadas na estrutura do 1.º Grau de Jurisdição 

do Tribunal de Justiça do Estado do Paraná e altera as Leis n.º 20.329, de 24 de 

setembro de 2020, e n.º 21.811, de 13 de dezembro de 2023. Parecer favorável 

da CCJ e Comissão de Finanças e Tributação. Em discussão o Projeto. Não 

havendo quem queira discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Peço voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO MOACYR FADEL (PSD): Presidente, queria registrar meu voto na 

Polícia Penal, porque eu estava no banheiro. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Devidamente registrado o 

voto do Deputado Moacyr Fadel. Encerrada a votação: [Votaram Sim: Ademar 

Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, 

Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Cloara Pinheiro, 

Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Del. Tito Barichello, Denian Couto, 
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Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, 

Gilson de Souza, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz 

Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, 

Marcio Pacheco, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Ney Leprevost, Paulo Gomes, 

Professor Lemos, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Soldado Adriano José, Tercílio 

Turini e Thiago Buhrer (41 Deputados); Votou Não: Renato Freitas (1 Deputado); 

Não Votaram: Alexandre Curi, Cantora Mara Lima, Fabio Oliveira, Goura, Gugu 

Bueno, Mabel Canto, Maria Victoria, Mauro Moraes, Moacyr Fadel, Nelson Justus, 

Reichembach e Requião Filho (12 Deputados).] Com 41 votos favoráveis e 1 voto 

contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 487/2025. 

ITEM 15 – 1.º Turno do Projeto de Decreto Legislativo n.º 9/2025, de autoria do 

Deputado Alexandre Curi, do Deputado Gugu Bueno e da Deputada Maria 

Victoria, que homologa o Decreto do Poder Executivo n.º 10.517, de 7 de julho de 

2025, que introduz alterações no regulamento do Imposto sobre Operações 

Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de 

Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS. Em 

discussão o Projeto. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como 

encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO COBRA REPÓRTER (PSD): Não chegou o gol aqui ainda no celular 

do Traiano, mas está dois a zero. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Da Deputada Cloara está 

mais rápido que o seu. 
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DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Caixão e vela preta para o Fluminense. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Amaro, Alisson 

Wandscheer, Ana Julia, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Batatinha, 

Bazana, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Jacovós, Del. Tito 

Barichello, Denian Couto, Dr. Antenor, Dr. Leônidas, Evandro Araújo, Flavia 

Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Hussein Bakri, Jairo Tamura, 

Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, 

Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Marli Paulino, 

Moacyr Fadel, Paulo Gomes, Professor Lemos, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, 

Soldado Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (41 Deputados); Não 

Votaram: Alexandre Curi, Cantora Mara Lima, Fabio Oliveira, Goura, Gugu 

Bueno, Maria Victoria, Matheus Vermelho, Mauro Moraes, Nelson Justus, Ney 

Leprevost, Reichembach, Renato Freitas e Requião Filho (13 Deputados).] Com 

41 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de 

Decreto Legislativo n.º 9/2025. 

 SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Nada mais havendo a ser 

tratado, encerro a presente Sessão, lembrando aos Deputados que teremos uma 

Sessão Ordinária na sequência, antecipada de quarta-feira, com a seguinte 

Ordem do Dia: Redação Final dos Projetos de Lei Complementar n.os 14/2024 e 

5/2025 e dos Projetos de Lei n.os 248/2025, 313/2025 e 487/2025; 1.º Turno do 

Projeto de Lei n.º 639/2024; Turno Único dos Projetos de Lei n.os 275/2025, 

430/2025, 434/2025 e 438/2025; 2.º Turno do Projeto de Decreto Legislativo n.º 

9/2025. 

“LEVANTA-SE A SESSÃO.” 
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(Sessão encerrada às 17h21, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação em 

atendimento ao disposto no art. 139 da Resolução n.º 11 de 23/8/2016, Regimento 

Interno.) 

 

 

 

 

 


